

让更多人认识获嘉、喜爱获嘉

第十届小小说金麻雀奖颁奖典礼暨“全国知名作家获嘉行”采风活动启动仪式举行

本报讯(记者 张世彬)4月28日,第十届小小说金麻雀奖颁奖典礼暨“全国知名作家获嘉行”采风活动启动仪式在获嘉县同盟庄园举行,来自全国各地的知名作家相聚一堂,交流文学创作经验,感受获嘉风土人情和时代风貌。

据了解,小小说金麻雀奖是全国小小说业界公认的权威奖项,旨在推介名家,遴选佳作,促进小小说创作繁荣发展。每三年评选一届。该奖项于2003年设立,以每位作家在规定年度内创作发表的10篇作品为参评单元,严格按照作家的整体创作实力进行评

奖,具有权威性和公正性。

获嘉县领导在致辞中说,此次活动,是各位文学界朋友与获嘉的一次美丽约会,对于宣传推介获嘉、促进获嘉繁荣发展必将产生积极而深远的影响,希望各位作家在采风期间,多用自己独特的视角、独到的见解、精妙的文笔去发掘、去描绘获嘉的独特魅力,让越来越多的人认识获嘉、了解获嘉、喜爱获嘉。

最后,参会相关领导为蒋冬梅、杨小凡、胡炎等十二位知名作家颁发了第十届小小说金麻雀奖;为蔡楠、袁炳发、非鱼等作家颁发了《小小说选刊》

2022至2023年度优秀作品奖;为广东省小小说学会会长、第四届小小说金麻雀奖获得者申平颁发了首届杨晓敏小小说奖。

据悉,小小说是盛行已久的一种文体,节奏变化紧凑,构思结构精巧,具有小中见大的艺术效果。数届小小说金麻雀奖颁奖会曾在获嘉县举行,来自天南海北的知名小小说作家也多次到该县采风。本次大会的举办,又一次为外界了解获嘉搭建了平台,推动了获嘉县传统文化创造性转化、创新性发展。

为方便周边高校学生出行 新乡客运总站设立 “乔榭大学城售票停靠点”

本报讯(记者 李蕊)“这个大学城售票点就在咱们学校旁边。”“是啊,以后买票方便啦。”4月25日,新乡学院的两名学生高兴地交谈着。

据了解,为保障广大学子安全、便捷返乡,新乡客运总站在位于向阳路与东明大道交会处的乔榭公交枢纽站成立了“乔榭大学城售票停靠点”,以方便周边高校学生出行,实现“校门口”到“家门口”的无缝对接。该点会在“五一”、暑期、“十一”、春节等重大时间节点,提前15天在各大网站开通车票线上预售,购票当天在“乔榭大学城售票停靠点”发车。

据介绍,在高校附近设立固定的售票停靠点,旨在方便学生在规定的时间内搭乘;同时提供直达服务,减少学生因转乘其他交通工具而浪费时间;并可根据学生出行需求调整班次,满足不同学生的出行需求。

原阳县举办2024年 “强国复兴有我”群众性主题 实践活动暨宣讲大赛 讲出彩故事 做出彩新人

本报讯(记者 张世彬)4月26日,原阳县2024年“强国复兴有我”群众性主题实践活动暨宣讲大赛在该县融媒体中心举行。

据了解,本次活动由中共原阳县委宣传部、县文化广电和旅游局、县文明办、县新时代文明实践中心、县融媒体中心联合举办。举办此次大赛,旨在进一步教育引导原阳县广大干部,努力做“强国复兴有我”的见证者、参与者、推进者,讲出彩故事、发出彩声音、展出彩形象、扬出彩新风、做出彩新人,将爱党、爱国、爱社会主义的热情转化为具体实际行动,奋力谱写中国式现代化建设原阳实践新篇章。

自2024年3月份以来,原阳县在全县大力开展“强国复兴有我”群众性宣讲活动,各单位党员干部踊跃参与,积极备课,共收集优秀宣讲稿件、视频30余个,经过基层推荐、层层选拔,最终确定11名选手进入决赛。

在当日的决赛现场,选手们紧扣“强国复兴有我”主题,立足工作学习实际,依托身边典型事例,或慷慨陈词、或娓娓道来、或分享感悟,用饱满的热情、铿锵的语言、真挚的情感,讲述强国复兴征程中的故事,激发起现场评委及观众的强烈共鸣,赢得了阵阵掌声。

最后,选手们经过激烈角逐,产生一等奖一名、二等奖二名、三等奖三名、优秀奖五名。

爱心义诊和“大锅菜” 温暖乡村老人心

本报讯(记者 申长明)“阿姨,我再给你舀点大锅菜。”“不要啦,我已经吃好啦。”4月27日,在卫辉市城郊乡徐堤村村委会门前的大广场上,该村近200名60岁以上老人在义诊后,一边聊着家常,一边吃着热腾腾的爱心“大锅菜”,欢声笑语不断。

据了解,为进一步弘扬中华民族孝老爱亲的传统美德,提高徐堤村高龄、孤寡、空巢、困难老人们的生活质量,加强对老年人的关爱服务,营造孝老敬老社会氛围,卫辉市桂花树爱心志愿服务队联合新医一附院,组织人员走进徐堤村举行大型义诊活动,为该村60岁以上的老人免费提供午餐和义诊活动,切实提升老年人的获得感和幸福感。

当天上午9时许,徐堤村村民敲锣打鼓、载歌载舞,欢迎医务人员及爱心志愿者的到来。义诊活动开始后,前来问诊的老人络绎不绝,医务人员认真地为大家进行各类健康检查,详细解答问题,提醒饮食注意事项,以提高大家的健康意识。与此同时,爱心志愿者在“中国好人”



爱心活动现场

孔祥卫的带领下,切菜、炒肉忙个不停,为大家准备好中午的免费助老爱心饭菜。中午12时许,义诊活动进入尾声,香味扑鼻的“大锅菜”准备就绪,志愿者们将做好的菜一碗碗盛好递到老人们的手上。

村民们对此次爱心帮扶公益活动赞不绝口。今年64岁的顾梅激动地说:“给俺看病不要钱,还让俺免费吃蒸馍、烩菜,太感谢志愿者和

医务人员啦,他们为全村老年人献爱心,让全村老年人吃出了幸福的滋味。”

在现场,满头大汗的孔祥卫告诉记者:“孝亲敬老是我们中华民族的优秀传统,我们将秉承尊老助困的公益理念,持续开展公益活动,让农村老年人的生活越来越幸福。”

民警走进社区 讲解安全知识



交通安全巡回宣讲现场

本报讯(记者 申长明)为了进一步提升广大居民的交通安全意识,4月26日晚上,市公安局交通管理支队五大队文艺轻骑队走进红旗区洪门镇留庄营社区,利用文艺演出、现场巡讲等形式,为该社区数百名居民带来一场别开生面的交通安全巡回宣讲“大餐”。

活动现场,在观看了交通安全宣传视频后,五大队副大队长茹庆欣进行交通宣讲,对人们日常造成交通事故的原因进行了剖析,并讲解了规避交通事故的注意事项。随后,该大队的宣传民警走上舞台表演了交通安全手势操、歌曲和舞蹈等文艺节目。在表演过程中,民警联合骅晟驾校有关人员与现场观众进行了互动,并送出了安全头盔等精美礼品。